

泰國男神 Vachirawit Chivaaree (Bright) 和 Metawin Opas-iamkajorn (Win) 憑泰劇《流星花園》及《只因我們天生一對》爆紅，前晚聯同《流》劇的兩位兄弟 Jirawat Sutivanichsak (Dew) 及 Hirunkit Changkham (Nani) 首度在港舉行演唱會，全場爆滿。4子除了演唱及與粉絲互動，更大派心心及學廣東話畀粉絲，並分享最想在香港的「玩」和「食」，逗得粉絲興奮得高呼要帶他們回家！



■大會為Win預祝24歲生辰，令他相當感動。

■粉絲們興奮得高呼要帶4子回家。

赴台被指耍大牌來港親民有問必答

泰國F4襲港 即學廣東話畀粉絲

4子前日早上抵港，下午會晤傳媒，晚上開騷，依然精神奕奕。雖然之前在台灣曾鬧出耍大牌事件，搞到要發聲明解釋；但在港會晤傳媒時表現親民、全程有笑容兼有問必答。今次是4子首度以「泰國F4」的組合形式來港開騷，問到最想到香港什麼地方遊玩？Dew最希望一起到主題樂園玩機動遊戲；Bright童心大發指還可以戴米奇老鼠的耳仔在頭上，更稱劇中女主角TU Tontawan也同樣喜歡主題樂園，加上劇中有一起到樂園玩的情節，如果能在香港一起去應該很開心。Bright因媽咪拜佛關係，故想到香港的廟宇求神。Win自爆工作前吃了叉燒感覺很不錯，並與Bright都很想品嚐點心；Dew和Nani則分別想吃麵和粥，體驗泰國與香港地道美食的分別。問到自覺最有魅力之處，4子即怕醜起來，笑到一臉尷尬，Win隔了一會才說很難回答。

談到4子若再有合作機會，Bright希望齊齊到不同的地方做真人騷，讓大家看到他們的不同性格；Dew則希望大家在電影中扮演敵人。他們還透露今年的

工作大計，身兼歌手的Bright表示本月23日會出新歌，還會出唱片及拍電影，又會與Win推出聯乘產品。正在拍攝新劇的Win稱稍後還會開拍兩套新劇及忙於到不同地方進行個人粉絲見面會。而Dew和Nani正在合拍新劇《Home School》，Dew透露是自己未演過的角色，Nani的角色就是文靜型，並指拍得如火如荼已完成了一半，未來同樣會再開拍兩套新劇，還可能做一些生意。4子又識做的影相時大派心心。

大會準備蛋糕為Win預祝生日

其後4子換過另一套衫上台見粉絲，當他們各自坐在椅上與主持人Chit Chat對話，怎料Nani的椅子太矮，幾經調校仍是矮人一截，最後他索性站起，3子見狀即陪站發揮團結精神。4子又齊齊賣口乖，Win讚香港粉絲充滿活力和可愛；Bright附和指在機場獲過百粉絲接機時已感受到大家的可愛；首度來港的Nani表示香港給他的印象很好、乾淨整齊、舒服自在。當司儀問他們來港想做什麼，台下大呼：「Go to my home！」令他們笑了起來。他們又即場學講廣東話畀粉絲，Bright說「大啲」、Win稱「香港粉絲世一」、Nani講「笑死」，再異口同聲說「多謝大家」，引得台下叫聲震天！最後大會準備了生日蛋糕為本月21日24歲生日的Win預祝，令Win感動不已。

多謝大家



■左起Bright、Win、Dew及Nani表現親民兼大派心心。



■老友鬼鬼的城城及譚耀文情不自禁當眾擁抱，旁為導演翁子光。

臨劇前打邊爐谷肥自己 城城為角色甘犧牲身形

郭富城、譚耀文與導演翁子光前日（18日）出巡九龍新界7場謝票場，不少觀眾對片中城城捧着的大肚臍大表驚奇。原來專業的城城為演活角色拒用道具假肚，反而不錫身撐肥自己，在開拍之前數天每晚睡前大吃火鍋，再在開機前直灌一公升水，將肚皮撐滿，演活變成暴發戶的中年探長磊樂。而影片以浪漫手法拍攝亦正與他本人的心態相呼應：「每個人的人生最終追求的，還是家庭、愛情，方能承傳並發展自己的夢想。」飾演另一探長嚴洪的譚耀文，戲內是城城的好拍檔，戲外大家亦是好朋友，兩人在

謝票時情不自禁在觀眾面前擁抱！譚耀文被導演大讚是天才演員，在揣摩角色心理時花了不少心血；戲中某一個階段的嚴洪會不期然地面部抽搐，反射出角色的精神緊張和壓力。透過譚耀文的演技，會不自覺地對嚴洪有種同情，因為我們都有經歷過這種患得患失。譚耀文剖析演出心態，「這些年來有很多角色都有重複演出，所以每次演出都要費神想一些新意，每次都要在演類似角色時作出突破，去博取大家的掌聲！做電影這樣辛苦，都是希望香港電影可以再走得更遠、更長！」

何天嵐羨慕謝高晉有酒窩

歌手謝高晉日前為新歌《白羊男孩的情書》拍MV，是次繼續請來師妹何天嵐（Wren）擔任女主角；對於第三度找Wren做MV女主角，問到會否日久生情？謝高晉坦言與Wren私下比

較像兄妹。至於謝高晉有迷人電眼及有酒窩，問Wren有否被迷倒？她甜笑表示超級鍾意謝高晉的酒窩，「因為我有酒窩，所以由細到大都好羨慕有酒窩嘅人。」兩人合作無間，而是次拍攝一個燒煙花場口卻頻NG，謝高晉解釋道：「因燒煙花難去控制個煙，有時候太大煙會遮咗鏡頭，所以呢一part就NG咗幾次，但效果出來時十分浪漫！」



■謝高晉與何天嵐似兄妹，並不過電。



■高Ling嘗試珍珠末Spa。

高Ling親述茹素因由

高海寧（高Ling）、彭慧中、陳星好（前名：陳聖瑜）及「食神」林澄光主持的《吃貨橫掃曼谷》於今晚（20日）首播，首集3位女神已急不及待去嘆spa，之後她們跟隨「食神」到曼谷一間以工業風布置的泰式素食餐廳醫肚。高Ling解釋自己非全素食者，而是奶蛋素食者，引來

彭慧中好奇，高Ling即重提自己茹素經過：「嗰段時間自己個心好亂，好多嘢我聽，人體可接受素食。當時諗不如試吓，當清吓腸胃，點知我食咗一個月之後，成個人精神上變得好light，心情好平和，成日都好似好開心咁。」